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ЦЕЛЬ:

Уточнить знания о частях тела человека, о их функциях, Внешние отличительные признаки мальчиков и девочек.
Воспитательные  задачи:
1 Воспитывать умение  видеть самого себя и  отображать  свои особенности.
2 Воспитывать умение согласовывать свои действия  с партнёрами.
3 Воспитывать у детей чувство коллективизма.

4.   Воспитывать умение слушать сверстников.
Дидактические  задачи:
1. Закрепить знания детей о внешних частях своего тела.

2. Формировать различие в ориентации мальчиков и девочек на основе внешнего вида, физических упражнений.
3. Познакомить детей с условным обозначением мальчиков и девочек.
4. Упражнять в подборе слов с противоположным значением.

5. Учить ориентироваться в пространстве с использованием словесных указаний.

6. Упражнять детей в счёте.

Развивающие задачи:

1.  Развивать мыслительные операции: анализ, сравнение, логическое мышление.
2.  Упражнять в построении речевых высказываний в соответствии с грамматическими         

     нормами языка.

3. Развивать наблюдательность, мелкую моторику рук.
4. Развивать умение описывать характерные признаки фруктов..

Тип занятия:

 Интегрированное.

Используемые приёмы: мотивация, показ, вопросы  поискового характера.

Методы: словесные, наглядные, художественное творчество, музыка..

Используемые формы организации:

 фронтальный, работа по подгруппам.

Дидактический материал:            
Рабочие листы (квадратики – окошечки),  цветные карандаши , зеркало,  клей, клеёночка, салфетка, математическая тетрадь ( на каждого ребёнка),  плакат с изображением  человека,  плакат с изображением дома без окон,  магнитофонная запись музыки спокойной, музыки для мальчиков и девочек,  коробка с изображением частей тела, условные обозначения девочек и мальчиков, мягкий модуль.
Ход занятия

Сюрпризный момент: появляется Домовёнок 

Домовёнок:

 - Ой, здесь ребятки и взрослые, Здравствуйте, ребята, здравствуйте уважаемые взрослые.
 -Меня зовут  Кузя, я домовёнок.

- Ребята, а вы не подскажете мне, куда я попал? (в детский сад)
-Я знаю, что в детском саду детей многому учат.

-А, что вы умеете делать? (ответы детей).
-Я тоже очень люблю играть  и у меня есть любимая игра, которая называется «Противоположности» Хотите поиграть со мной?

-Я буду называть действие, а вы  говорите  противоположное ему и показывайте мне это действие, договорились?
Игра « Противоположности»
стоять – бежать,

прощаться – здороваться,

греться – мёрзнуть,

расстраиваться – радоваться
бросать – ловить, 

умываться – вытираться,

пачкаться – мыться
раздеваться – одеваться

плакать – смеяться

забирать – отдавать

Домовёнок: 

- Молодцы, ребята, мне понравилось с вами играть.

-Ребята, я шёл – шёл и коробочку нашёл. Хотите посмотреть, что в ней? (карточки) 

-Берите по одной карточке и  вставайте полукругом.

-Что нарисовано на ваших карточках? (полные ответы детей)

-Ребята, вы мне назвали руки, ноги, плечи, туловище, а как это всё можно  назвать одним словом? (части тела)

-Ребята, как вы думаете, кому принадлежат эти части тела? (человеку)

Домовёнок подводит детей к плакату с изображением человека. (повернуть плакат)
- А вот и человек.

-Что может делать человек головой, плечами, руками, туловищем, ногами? (дети говорят и показывают)

Домовёнок:

-Человек – один, а много это……….(люди)

-Где живут люди? (в домах)

-Как назвать людей, живущих в домах? (жильцы)
Домовёнок:

-Ой, ребята, посмотрите, (повернуть плакат)

-Вот построен новый дом

-И жильцов ещё нет в нём.

Новый дом! Новый дом!

-Хотите жить все дружно в нём? (ответы  детей)

-Тогда  мы можем заселиться,
-А для этого нам нужно нарисовать в окошечках свои портреты.

-Чтобы портреты получились у вас, нужно сначала внимательно рассмотреть себя в зеркале (какого цвета волосы, какой они длины, какие брови, какого цвета глаза, какой нос, губы)

-Проходите, пожалуйста  к своим рабочим местам и начинайте работать (дети  рассматривают себя и рисуют портреты)  (звучит тихая спокойная музыка)

Домовёнок:

-Кто нарисовал, подходите к домику, выбирайте этаж  и  «заселяйтесь» (приклеивайте окошечки к домику). (дети считают этажи и приклеивают окошечки).
Домовёнок 
Вот мы и заселились в дом
И жить мы будем дружно в нём.

Мы по лестнице бежим

И считаем этажи,

Один этаж, два этажа, 

Три, четыре – мы в квартире .
Домовёнок:

-Ребята, посмотрите, какие жильцы живут в нашем доме?  Посмотрите на их лица, какие они? (весёлые, радостные, счастливые и т.д.)
-В нашем доме живут девочки и мальчики.
- Чем отличаются мальчики от девочек?  (ответы детей) 

-У меня есть вот такие схемы – это  знаки - условные обозначения (показывает)
- Как вы думаете, что  они обозначают?  ( мальчика,, девочку) Они разные. или одинаковые по форме? Чем отличаются? (ответы детей)

-Девочки, и мальчики, найдите глазками своё условное обозначение и встаньте в шеренгу напротив  своего значка.

-Я включу музыку, а вы слушайте внимательно. Ддя кого она зазвучит, те и выполняют соответствующие движения  (дети выполняют)
Домовёнок:

.

-Дети, присаживайтесь на ковёр
-Все люди  разные, и любят они разные вещи, продукты  Я очень люблю   фрукты, а вы любите ?
-Давайте я отгадаю, какие фрукты вы любите?

-Вы опишите свой любимый фрукт,  какой он формы, цвета, вкуса, только не говорите, как он называется, я сам попробую отгадать.. (дети описывают)

-А теперь пройдите к своим рабочим местам откройте тетради, и раскрасьте свой любимый фрукт. Вспомните, какого он цвета? (звучит тихая музыка, дети раскрашивают)
Домовёнок:

-Дети, вы раскрасили много фруктов, теперь их нужно отвезти в магазин, но на чём же отвезти? (ответы детей).

-Из чего можно построить машину? (ответы)

-Я предлагаю построить машину из мягкого модуля. (дети строят)

Домовёнок:

-Молодцы, ребята, мне очень понравилось с вами  играть, заниматься, Спасибо вам  и так как сегодня День Здоровья, я угощу вас витаминами, Будьте здоровы!!!

